

太平鸟昨日登陆A股主板市场

募资总额11亿多元 成今年第一家登陆A股主板的宁波股

昨天上午，随着太平鸟董事长张江平敲响开市金锣，“宁波装”代表企业宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司在上海证券交易所正式上市。股票代码：SH603877。太平鸟也由此成为2017年第一家登陆A股主板市场的宁波股，也是2017年首个登陆A股的服装企业。

至此，宁波已有72家上市公司，其中登陆A股的有57家。



太平鸟服饰在上交所举行上市敲锣仪式。

上交所首次迎来时装秀

与常规的上市仪式截然不同，太平鸟用一场“FLY”的主题时装秀，由王新宇领衔的多位超模身着太平鸟旗下五大品牌春夏新装，在上市大厅展开了一场时装秀。绚烂的灯光和精心剪裁的新款服装，在浦江之滨上演了一幕时尚态度与资本魅力交相辉映的敲钟秀，寓意太平鸟将蓄势起飞，飞向未来。这也是上交所

成立以来，第一次在上市大厅举行时尚走秀。

昨天9:30，太平鸟公司上市敲钟仪式举行，这也宣告宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司正式登陆上交所主板。此次太平鸟公司上市发行价格21.30元/股，对应的市盈率为22.97倍，开市后涨停价为30.67元/股，涨幅达到43.99%。此次IPO太平鸟公开发行5500万股新

股，募资总额11.715亿元，募资净额10.806亿元，其中5.8亿元用于营销网络建设项目、3.5亿元用于太平鸟慈东服饰整理配送物流中心项目，另外1.5亿元用于信息化系统建设项目。

谈及此次成功上市对于太平鸟的意义，宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司董事长张江平表示：“本次发行上市

将是太平鸟发展史上的一个重要里程碑，也是公司蓄势重飞的新起点。将依托资本市场的力量，大力提升公司的资本实力、经营规模、品牌形象以及抗风险能力。上市后的太平鸟融到的不单单是资金，而是消费者、投资者和所有人对我们的信任，所以我们会对得起这份信任、对得起我们的初心。”

时隔多年“宁波装”再度登陆A股

服装产业是宁波的代表性产业之一，年产值超千亿元，宁波也因此成为全国主要的服装产地之一。此前，雅戈尔、杉杉、维科精华等纺织服装企业先后登陆A股市场。但最近几年，宁波鲜有服装企业登陆A股。此次太平鸟上市将重启“宁波装”上市的进程，这或将为宁波服装企业的创新发展走出一条全新的道路。

与宁波服装企业传统的“生产加工+品牌”模式不同的是，太平鸟服饰主要通过“时尚设计+虚拟运营+品牌运营”的模式来实现企业的发展。目前的太平鸟已经形成了由“品牌+设计+渠道”构建的新竞争优势。公告显示，太平鸟公司旗下共有6个品牌，2016年累计零售额突破百亿元，零售市场份额占有率跻身国内中等

休闲服饰前五。截至2016年6月30日，全国门店总数超过4000家，遍及31个省、市、自治区，全国员工数量达上万人。

2016年，太平鸟还成功入股法国高定品牌ALEXIS MABILLE，踏出中国品牌融入全球时尚工业的重要一步；成功布局电商和物流，去年双十一单日天猫销售突破6.15亿元，位列服饰全品

类第二；耗资5亿元的首个中国服装五星级现代化慈东物流基地正式启动；未来专属太平鸟人的时尚创意研发中心也将落成。

市场分析人士表示，此次太平鸟上市后，募集资金将用于渠道、物流平台和信息化网络建设，这将强化太平鸟现有的运作优势，预计太平鸟将迎来新一轮的规模扩张。

多家宁波服装企业酝酿上市

除了太平鸟此次成功登陆A股主板之外，我市还有多家服装企业正在酝酿登陆资本市场，加速发展。

2015年9月，宁波百宏服装实业有限公司举行了委托上市签约仪式，

并获得了首轮3500万元的A轮融资。作为一个由中英时尚界倾力合作打造的顶级男装品牌，INTREX倡导自然和谐的生活方式，体现了都市睿智男士对自由精神

的追求与精致生活品位的坚持，旗下INTREX品牌近年来的发展也让不少行业人士刮目相看。

另外，我市另一家服装企业牧高笛也已经申报IPO，希望登陆A股市场。

牧高笛是中国户外运动服装的第一品牌。与太平鸟相似，该公司也希望募集资金加快销售渠道网络建设和信息化建设。

记者 殷浩
通讯员 许思思

甬企“荔峰”省内首创智能POS机

中国移动签下100万台采购合同

1月8日下午，在移动支付+保险创新（宁波）论坛上，中国移动宁波分公司与“荔峰”签订了100万台智能POS机合同。据了解，智能POS机具有刷银行卡、银联钱包、支付宝、微信等方式进行支付的功能。

荔峰集团位于鄞州四明金融小镇，成立于2015年8月，是致力于互联网创新平台与智能硬件自主研发的高科技企业。

笔者看到，此次面市的F300型分体式智能POS机，与普通POS机大小差不多。但可以拆分，一个底座，一个主机。主机就像普通智能手机大小。插入SIM接入网络，还能打电话、发短信等。

“荔峰”董事长虞邦荣说，智能POS机的功能非常多，除了实现刷卡、微信等全渠道支付外，还支持线上线下商家电子卡券的

验证消费，支持O2O平台的接入。智能POS机还有一个“智慧芯”。虞邦荣说，通过大数据能帮商户进行营销管理。“对商户来说，每一次支付结算也是一个新的开始。他们可以设置会员卡积分功能，跟客户实现互动，增加客户的粘性。还能通过系统分析消费者的购物习惯，实现精准营销。”

虞邦荣表示，下个月，智能POS机上还会有更多的

便民服务功能，如水、电、煤气的缴费、信用卡还款等。

2015年9月，国务院印发《关于推进线上线下互动加快商贸流通创新发展转型升级的意见》。《意见》提出鼓励技术创新，加快移动互联网、大数据、物联网等现代信息技术在认证、交易、支付等商务环节的应用推广。

记者 乐晓立

宁波市徽州商会成立

商报讯（记者 王元卓 通讯员 许鹏继）1月6日，宁波市徽州商会成立。这

标志着在宁波的徽籍创业者有了自己的娘家。

宁波、徽州同处北纬30度线上，分别是甬商和徽商的发祥地。红顶商人胡雪岩曾在宁波开设过“通裕银号”“通泉钱庄”和当铺，也经营过徽州特产。曾在央视热播的《向东是大海》电视剧中的主人公周汉良，原型就是甬商中赫赫有名的、号称

中国“颜料大王”“钱庄大王”的周宗良，他的祖籍就在徽州歙县周邦头村。

据不完全统计，从改革开放以来，在宁波投资兴业的徽州籍创业者多达3万人。宁波市徽州商会成立后，两地商帮在金融、旅游、服务业等多方面进行合作。目前，在宁波的68家徽州籍企业已成为商会的会员，他们的经营范围涉及电力、地产、金融、互联网、酒店、建材、装修装饰、商贸、教育、旅游等。

慈溪入选国家产融合作试点城市

商报讯（记者 乐晓立 通讯员 储昭节）1月5日，工信部发布“国家产融合作试点城市（区）名单”。宁波慈溪市名列其中。

产融合作试点城市工作是工信部、财政部、人民银行和银监会贯彻落实《国务院关于深化制造业与互联网融合发展的指导意见》的重要举措，旨在通过城市试点，强化金融对产业的支撑作用，有效保障制造强国、网络强国战

略实施。根据试点实施方案，慈溪市将积极开展搭建产融合作信息服务平台、创新金融产品和服务、探索各类基金合作新模式和创新财政金融有效互动模式四方面试点，力争通过三年时间的努力，慈溪市产融合作服务平台及产融对接机制基本建立并有序运转，科技金融与产业链金融得到明显发展，财政资金对产融合作的引导作用明显提升。

中韩自贸协定货物通关再出新政

商报讯（记者 劳育聪 通讯员 陈韵华）得益于原产地电子信息的交换，今后，中韩自贸协定项下进口货物的原产地证书实现无纸化，进一步简化了原产地证书的提交要求。

根据海关总署公告，自2016年12月28日起，对于申报适用《中华人民共和国政府

和大韩民国政府自由贸易协定》协定税率的货物，海关不再要求进口货物收货人或其代理人（以下简称“进口人”）在申报进口时提交原产地证书

正本。“中韩的海运时间较短，以前总会出现货到港而原产地证书未到的情况，”五矿物流浙江有限公司的报关员林杨雷表示，“新政策的出台有效避免了企业因等待原产地证书而造成的滞报情况，为企业缩短了通关时间，节约通关成本。”

据统计，中韩自贸协定实施一年中，宁波海关受理了货值20余亿元的协定项下进口受惠货物，企业享受到近3000万元的关税优惠。

